Regularity in taking lectures
145 responses

Punctuality (Time) in class
146 responses

40.4%

14.4%

Completes course Syllabus in time
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Clarity in teaching
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Self Confidence
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Communication Skill
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Class control
146 responses

Use of Teaching Aids (OHP/White board/PPT)
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Helping attitute
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Encourages and motivates
145 responses
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